

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2016/673 van de Commissie van 29 april 2016 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 889/2008 tot vaststelling van bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad inzake de biologische productie en de etikettering van biologische producten, wat de biologische productie, de etikettering en de controle betreft

(Publicatieblad van de Europese Unie L 116 van 30 april 2016)

Bladzijde 15, bijlage I tot wijziging van bijlage II bij Verordening (EG) nr. 889/2008, punt 3, tabel, 1e kolom, 8e rij:

in plaats van: „IJzerfosfaat (ijzertrifosfaat),

lezen: „IJzerfosfaat (ijzer(III)fosfaat)“.

Bladzijde 19, bijlage II tot wijziging van bijlage VI bij Verordening (EG) nr. 889/2008, punt 3, onder b), tabel, kolom „Stof“, code 3b409:

in plaats van: „Dikoperchloridetrihydroxide“,

lezen: „Dikoperchloridetrihydroxide (TBCC)“.

Bladzijde 19, bijlage II tot wijziging van bijlage VI bij Verordening (EG) nr. 889/2008, punt 3, onder b), tabel, kolom „Stof“, code 3b609:

in plaats van: „Zinkchloridehydroxide-monohydraat“,

lezen: „Zinkchloridehydroxide-monohydraat (TBZC)“.

Bladzijde 20, bijlage III tot wijziging van bijlage VIII bij Verordening (EG) nr. 889/2008, punt 2, onder a), tabelnoot (*):

in plaats van: „In dit verband wordt onder „vruchtenwijn” verstaan: wijn die is bereid uit andere vruchten dan druiven (met inbegrip van appel- en perenwijn).“,

lezen: „In dit verband wordt onder „vruchtenwijn” verstaan: wijn die is bereid uit andere vruchten dan druiven (met inbegrip van cider en perenwijn).“.

Bladzijde 21, bijlage III tot wijziging van bijlage VIII bij Verordening (EG) nr. 889/2008, punt 3, onder c), tabel, 4e kolom, 2e en 3e rij:

in plaats van: „Enkel voor de bereiding van vruchtenwijn, met inbegrip van appel-, peren- en honingwijn“,

lezen: „Enkel voor de bereiding van vruchtenwijn, met inbegrip van cider en peren- en honingwijn“.
